OTBeThI Y4aCTHHKOB

1.Ilnanupyere 1 Bbl pa3zBuBaTh NAaPTHEPCKHUE CBSI3HU € KOJLIEIKeM ?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 20.0%
) 80.0%

2.Ectb au y Bac 3aMHTepecOBAaHHOCTb M BO3MOKHOCTH BJIMATH HAa TMOATOTOBKY
CTYIEHTOB B KOJJIe[Ke, YTOObI BBINMYCKHUKH ObLIM MOJHOCTHIO TOTOBBLI K padoTe Ha
Bamem npexnpusitun?

1 0.0%
2 0.0%
3 20.0%
4 40.0%
5 40.0%

3.Ipunumaere Ju Bbl yuyacTue (roToBbl NPUHMMATH Y4yacTue) B Ppa3padorTke
o0pa3oBaTe/IbHOM NPOrpaMMbl KOJJIEA)KA M NPOCKTHPOBAHUHM IJIAHMPYEMBbIX
pe3yabTaToB 00y4yeHusi?

1 20.0%
2 20.0%
3 40.0%
4 0.0%
5 20.0%

4.CuuTaere Ju Heaecoo0pasHbIM ydacTtue Bammx pa0loTHHUKOB B 00pa3oBaTelbHOM
npoilecce KOJLIeIxKa?

1 0.0%
2 20.0%
3 0.0%
4 60.0%
5 20.0%

S.Ipuaumaere Jau Bbl (roTOBBI NPHHHUMATH) OOYYAIONIUXCHA KOJLIEAKA Ha
NPAKTHKY/IIPAKTHYECKYIO TOATOTOBKY?

0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 0.0%

5 100.0%




6.Ilpuanmaere u Bbl  yyacTme (roroBbl NPHHUMATHL Yy4YacTHe) B padore
rocy1apCTBeHHOI IK3aMEHALIMOHHOH KOMUCCHHU?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 20.0%
) 80.0%

7.'oToBbI Ji1 BBl paccMoTpeTh BO3MOKHOCTD 11eJI€BOii MOATOTOBKH CIIENMATUCTOB J1JIA
Bamero npeanpusiTusi B KoJJIeAXKe (3aKJI0YEeHHE OTOBOPOB O I€JIEBOM O0yYeHHH C
o0yyamumMucs KoJuexxa)?

1 0.0%
2 0.0%
3 40.0%
4 0.0%
5 60.0%

8.CunrTaere JmM  pegecooOpasHbIM  INpPOBeJeHHE  COBMECTHBIX  MepPONpPHATHI
(koH(epeHIIMH, MacTep-KJIacChbl, KPpYIJble CTOJbl, CIOPTHBHbIE, KYJIbTYpPHbIE,
coHaJIbHbIE, HHbIEe MeponpusTusi)?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 40.0%
5 60.0%

9.PaboTraror iu B Baueii opranuzanuu BbIYCKHUKHU (CTYAEHTbI) KoJLIe1:Ka?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 40.0%
5 60.0%

10.IL1anupyere Jiu Bbl B JajbHelIeM TPYI0YCTPauBaTh BbIIIYCKHMKOB KOJLIEAKA?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 20.0%

5 80.0%




11.TpynoycrpauBaete Jiu Bl (m1aHupyeTe TPYA0yCTPAUBATh) CTY/ICHTOB KOJLIEIKA MO
UTOraM NMPOXO0KIEHUS NPAKTUKHU?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 20.0%
) 80.0%

12. ToroBbl au Bbl pexkomMeHAOBATH HAIIMX BBINYCKHMKOB (CTYJEHTOB) APYyruUM

padoronaTensim?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 0.0%
5 100.0%

13.Kak 0b1 Bbl o11eHIJIM Ka4eCTBO MOJATOTOBKH BBIMIYCKHNKOB B 1eJI0M?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 0.0%

) 100.0%




